

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії у Інституті технічної механіки Національної академії наук України і Державного космічного агентства України

Назва спеціальності 151 – Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології, галузі знань 15 – Автоматизація та приладобудування

Зміст освітньо-наукової програми відповідає стандарту вищої освіти України для третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 15 – Автоматизація та приладобудування, спеціальності 151 – Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого наказом Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2022 р. № 785

Освітньо-наукова програма відповідає кількості кредитів, відведених для підготовки PhD за наказом Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2022 р. № 785. Науковий рівень відповідає сучасному рівню знань в області автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій.

У програмі дотримано всіх необхідних вимог щодо формування компетентностей, достатніх для виконання професійних завдань та обов'язків наукового й інноваційного характеру в галузі 15 – Автоматизація та приладобудування, здатностей до самостійної освітньо-наукової діяльності в умовах закладів вищої освіти. Метою дослідницького складника освітньо-наукової програми справедливо визначено підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій, здатних розв'язувати комплексні проблеми та створювати методи, методики для розробки перспективних виробів, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження в галузі систем керування об'єктами і процесами.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма зі спеціальності 151 – «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» з підготовки доктора філософії у Інституті технічної механіки Національної академії наук України і Державного космічного агентства України є логічною, структурованою та відповідає сучасним вимогам.

Декан факультету
комп'ютерних наук та інженерії
ДВНЗ «Український державний
хіміко-технологічний університет»
канд. техн. наук, доц.

Ігор ЛЕВЧУК

